



**Proiect ESEE Fanel Network**

**Developing the Eastern and South-Eastern Europe Network of Women Experts in International Relations**

Nr. ESEE Fanel Network / \_2\_/15 octombrie 2021

AVIZAT

DGA  
Ecaterina ALEXOAEI

DG Economic  
Ec. Oana CHIRICA

Director RUS,  
Steluța PĂTRU

APROB  
Prof. univ. dr. Remus PRICOPIE  
Rector

**PROCESVERBAL**

**încheiat astăzi 15 octombrie 2021, privind finalizarea selecției dosarelor de concurs pentru 2 posturi în cadrul Proiectului *Developing the Eastern and South-Eastern Europe Network of Women Experts in International Relations***

Comisia constituită în baza Notei ESEE-Fanel Network nr. 1/30 septembrie 2021, înregistrată la Rectorat cu nr. 560/30.09.2021, s-au întrunit în vederea examinării și selecției dosarelor de înscriere ale candidaților pentru posturile de **Asistent de proiect** și de **Specialist PR** în cadrul proiectului „Developing the Eastern and South-Eastern Europe Network of Women Experts in International Relations” – co-finanțat de Școala Națională de Studii Politice și Administrative, în calitate de instituție beneficiară care implementează proiectul, și Black Sea Trust for Regional Cooperation al German Marshall Fund al SUA, în calitate de finanțator, în baza **grantului BTS-22.010.R027.2**.

Perioada de depunere a candidaturilor pentru posturile de experți din partea resursei umane din cadrul SNSPA sau a colaboratorilor SNSPA, a fost 7-12 octombrie 2021.

Au fost depuse și înregistrate un număr total de \_2\_ dosare (conform Anexei 1), dintre care:

- \_1\_ dosar pentru postul de Asistent de proiect;
- \_1\_ dosar pentru postul de Specialist PR.

În ziua de 13 octombrie 2021, comisia a verificat dosarele depuse, conform condițiilor de participare la concurs. Rezultatele verificării dosarelor se regăsesc în Anexa 2.

**Comisia de selecție** a fost formată din:

Prof. univ. dr. Liliana Popescu, Manager de proiect

Conf. univ. dr. Mihai Ungureanu, FSP

D-na Steluța Pătru, Director RUS

Candidații au fost informați cu privire la rezultatele selecției dosarelor. Nu au fost înregistrate contestații cu privire la rezultatele selecției.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rugăm să aprobați rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru cele 2 posturi din cadrul proiectului menționat și publicarea informațiilor pe website-ul SNSPA, conform legislației în vigoare.

**Manager de proiect**

**Prof.univ.dr. Liliana POPESCU**



**Anexa 1**

**Dosare depuse pentru postul de Asistent de proiect**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Structura SNSPA</b>	<b>Observații</b>
1.	Anghelescu Ana-Maria Andreea	Facultatea de Științe Politice	Cadru didactic asociat

**Dosare depuse pentru postul de Asistent de proiect**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Structura SNSPA</b>	<b>Observații</b>
1.	Mitan Andreea	Facultatea de Management	Lect.univ.dr.

**Anexa 2**

**Rezultatele selecției dosarelor pentru postul de Asistent de proiect**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Admis/Respins</b>	<b>Observații</b>
1.	Anghelescu Ana-Maria Andreea	Admis	Candidat excelent

**Rezultatele selecției dosarelor pentru postul de Specialist PR**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Admis/Respins</b>	<b>Observații</b>
1.	Mitan Andreea	Admis	Candidat excelent

Nu au fost depuse contestații.